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Την ώρα που η πλειονότητα των διοικητών των νοσοκομείων της χώρας ψάχνει μεταφορικές εταιρείες για
να προετοιμάσει την μετακόμιση της οικοσκευής τους προς άλλα μέρη, την ώρα που έγινε αποδεκτή η
παραίτηση του κ. Βλάχου, μετά από 8μηνη καθυστέρηση και μάλιστα λίγο πριν ο ίδιος επαναξιολογηθεί,
όπως επιθυμούσε, εγκαταλείποντας στην αγωνία τους «τα ορφανά της καμαρίλας» του, αυτή την ίδια
ώρα τα μεγάλα προβλήματα που μαστίζουν το μεγαλύτερο νοσηλευτικό ίδρυμα και την πλειονότητα των
εργαζομένων είναι εδώ και ζητούν επιτακτικά την άμεση και ουσιαστική επίλυση τους.

Το θέμα που μονοπωλεί εδώ και ένα χρόνο την τοπική τουλάχιστον επικαιρότητα για το νοσοκομείο του
Αγρινίου είναι η έλευση ή μη καρδιολόγων και η λειτουργία την αντίστοιχης κλινικής, που παρά τις τόσες
εξαγγελίες, από τόσους διαφορετικούς υπουργούς, ακόμη και από τον πρώην πρωθυπουργό κ. Σαμαρά δεν
έχει ευοδωθεί ακόμη, ενώ κινδυνεύει να γίνει το χαλί που θα καλύψει και τα υπόλοιπα μείζονα προβλήματα
που μαστίζουν το νοσοκομείο, όπως αυτό της απλήρωτης εργασίας του προσωπικού καθώς και εκείνο των
μετακινήσεων – μετατάξεων του νοσηλευτικού- παραϊατρικού προσωπικού.

Οι νοσηλευτές καθώς και οι άλλες ειδικότητες που κρατούν το ίδρυμα ανοιχτό και στοιχειωδώς στα
πόδια του, είναι απλήρωτοι για τα νυχτερινά τους και τις αργίες που πραγματοποιούν εδώ και έξι μήνες,
ενώ το οφειλόμενο ποσό μόνο για το 2015 φθάνει τις εκατό χιλιάδες ευρώ χωρίς να υπολογίζονται τα
οφειλόμενα χρήματα από απλήρωτη εργασία που πραγματοποιήθηκε σε παρελθόντα έτη π.χ. Δεκέμβρης
του 2014.

Εκτός όμως από τα παραπάνω εδώ και μήνες έχει γίνει γνωστό από την διοίκηση του σωματείου
εργαζομένων προς την ηγεσία της 6 Υ..ΠΕ. ότι τέλος του έτους σε ελάχιστες μέρες δηλαδή, αποχωρούν
35 νοσηλευτές από το νοσοκομείο Αγρινίου προς τις δομές υγείας που έχουν τις οργανικές τους θέσεις
μιας και λήγει το χρονικό διάστημα για το οποίο είχαν μετακινηθεί στο νοσοκομείο μας. Η πλειονότητα
αυτών των συναδέλφων έχουν υποβάλει αιτήματα (κάποιοι εδώ και μήνες, κάποιοι άλλοι εδώ και χρόνια)
προς το υπουργείο Υγείας για την μετάταξη τους προς την νοσηλευτική μονάδα του Αγρινίου. Όλα αυτά
τα αιτήματα αραχνιάζουν σε κάποιο γραφείο του υπουργείου, καθώς μέχρι τώρα δεν έχει προχωρήσει η
διαδικασία. Είναι απολύτως κατανοητό ότι η μετακίνηση ενός τόσο μεγάλου αριθμού νοσηλευτών
ταυτόχρονα, αφού μέχρι αυτή τη στιγμή δεν έχει γίνει το παραμικρό για τις μετατάξεις τους ή έστω να
παραταθεί η μετακίνηση τους, θα προκαλέσει βραχυκύκλωμα στη λειτουργία του ιδρύματος. Ακόμη και αν
έρθουν σύντομα οι πολυπόθητοι καρδιολόγοι, είναι απολύτως αντιληπτό ότι χωρίς νοσηλευτικό
προσωπικό η ενέργεια αυτή θα είναι ένα γράμμα κενού περιεχομένου.

Στο ελάχιστο χρονικό διάστημα που απομένει μέχρι το τέλος της χρονιάς οφείλει η πολιτική ηγεσία, τόσο
του υπουργείου Υγείας, όσο και αυτής της 6 Υ.ΠΕ, να λειτουργήσει τάχιστα και με συναίσθηση του
κινδύνου που εγκυμονεί η περαιτέρω λειτουργία του όλου συστήματος με την μέθοδο του αυτόματου
πιλότου, προκειμένου να ταχτοποιηθεί η επίλυση αυτών των τόσο σοβαρών ζητημάτων πριν να είναι ήδη
πολύ αργά.

* O Στέλιος είναι Μερμίγκης φαρμακοποιός στο νοσοκομείου Αγρινίου και εκλεγμένος εκπρόσωπος των
εργαζομένων στο συμβούλιο διοίκησης της νοσηλευτικής μονάδας ΑΙΤ/ΝΙΑΣ
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